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Jupl mpudwnpbint hwdwp ywuwhweynn hwuwnwpnptpp

Udtwgpbph wquwdkuubp /punwihph winudukph/,

Jwplyunrnith b wdntutn/fung/ Shtnyut Yluyuuwbttph wuwndku

Udniutimipjul Yuyujuith wuwn&kh /mnuynipjut nhupnud/,

Stntliwtp puwljujuphg,

Stntjuip woimnwyw)phg /wihpudbynnipjut phiypnid nknkjuwnynipnit twjunpn 12 wduduw
pupugpnid Jdwpjus qnin wppnwwnwywpdh, Ejudnwhwpyh, unguy. Jdwpnidubph swhbph b
wpfumwnwbpuyhtt gppnyh wuwngkuukp,

Juwplwnenith b hwdwdupluenith /ukpp/ $hghjuljut wtdh whwnwlwb hwodh pundusp /ukp/
hwpluyhtt dwpdhg,

Zwupuyht Swpwnipjnitibph hwdwpwihop ywpnitwlng hwunwpniyp,

Ubthujuinipjut  Jyujulwuih wwwdkt /quynn phwuwpwih, wihpudbonnmipjut nhupnid
Jyuwjuuth mpudwnpdw hhdp hwinhuwgnn thwunwpnph yquwndkup/,

Sknklwlp, np wjuy ptwlupwip wpgbjubph wnwl sk, (phophtimlp b 1 yuwndkh), tkpjuyuguty
Juplh hwunwwnnivdhg htinn,

Juwdwnnnh (ukthwlwiwnbptph) wtdtwgph gquwndbup,

Qbnpphpynn piwljupwith 3-pn &l /mbdiugpuyhtt ubnuithg/

Thuynuh yuwwndku (wnjwnipyut ntypnid),

Yunuuwnph nknkjunjuljui §Einpnihg nknkubp hwjnwnnith b wdniebm/ung 22 wdpnng
wnwpwdpnid niugus wpwpd gnyplph YEpwupbpuy:



